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LOKÁLPATRIOTIZMUS
Szenvedélyes gyásznapi megemlékezés és színházi tervek, 
felhívások és biztató beruházások szerepelnek 
októberi menünkön, de beszámolunk fiatal művészeinkről, 
kéziseinkről és még fiatalabb horgászainkról. 
Sőt, egy nemzetközi gáláról és egy sportnévadóról is.
Természetesen várjuk Önöket 
az október 23-i megemlékezésre is!
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Fejér megye hőseiről beszélt a Brunszvik-Beethoven 
Kulturális Központban tartott október 6-i megemlé-
kezésen a 19. század szellemét idézően berendezett 
nagyteremben Pletser Tamás helytörténész és közis-
mert lokálpatrióta. Egy nem oly ismert mártír törté-
netén keresztül ismertette, hogy milyen sors jutott 
hőseinknek a szabadságharc leverése utáni kivégzések-
kel, megtorlásokkal teli időszakban. 

„Legtöbbször csak a kivégzett 13 mártírról és Batthány Lajos 
miniszterelnökről esik szó, az életüket névtelenül hazáért 
áldozó, meggyilkolt vagy szörnyű megaláztatásokat átélő 
kisemberekről hajlamosak vagyunk elfeledkezni. A szabad-
ságharcnak nem csak a hivatalosan jegyzőkönyvbe vett és 
elítélt emberek voltak az áldozatai, mert áldozatok voltak az 
azt követő gazdasági válsággal egyedül szembenéző asszo-
nyok, föld nélkül maradt parasztemberek, vagyonuktól, bir-
tokaiktól megfosztott nemesek, az Erdélyben vagy Szerbia 
területén 'kommandósok' által levadászott hazafelé tartó 
férjek és fiak, a felgyújtott falvakban lelőtt jobbágyok, vagy 
akár a bitófától megkímélt foglyok, akiket nehéz vasban el-
töltött több évnyi várfogságra ítéltek, melynek során ember-
telen körülmények között, étlen-szomjan, ruha nélkül a 
bilincs és kosz által kimart bőrrel az őrület határán lelték 
halálukat. Bárki, aki akkor kiállt a szabadságharc mellett, 
kíméletlen megtorlásra számíthatott” – kezdte beszédét 
Pletser Tamás.
„A kivégzéseket, tárgyalásokat a legtöbbször dokumentálták. 
Egy ilyen feljegyzésben, Kajászó falu jegyzője többször említi 
Martonvásár nevét is, azonban az irat kissé zavaros, és az 
adatok nem bizonyítottak még” – folytatta a kutató, majd 
hozzátette, remélhetőleg a jövőben fény derül a pontos szá-
mokra és tényekre. Ezután rátért az általa tüzetesebben 
vizsgált plébános vértanúságának történetére, melyet néhol 
meg-megállva, idézetekkel tarkított:
„Fejér megyében hivatalosan hat mártírról van tudomásunk, 
akiket Székesfehérvárott végeztek ki, valamint további négy 

egyházi személyről. Közülük is kiemelkedik Streith Miklós 
vértesboglári plébános személye. 1831-ben került a telepü-
lésre, papi hivatását szívvel-lélekkel űzte, kitanulta az orvos-
tudományt, ingyen gyógyította, aki rászorult, ugyanakkor 
teljes mellszélességgel kiállt a szabadságharc mellett is. 
1848-ban egy káplánt, bizonyos Kőnig Mórt rendeltek mellé. 
Innentől kezdve együtt tevékenykedtek. Forradalmi kiáltvá-
nyokat, valamint a függetlenségi nyilatkozatot több ízben 
felolvasták majd meg is magyarázták az alacsonyabb sorban 
élő embereknek is. Kossuth szavait is közvetítették, ami sze-
rint, ha a faluba bevonulna az ellenség, a nép mérgezze meg 
a kutakat, gyújtsa fel a földeket. Mikor az oroszok megindul-
tak, egy ima is született „az orosz seregek elpusztulásáért”, 
amelyet szintén hirdettek. Tevékenységüket egészen addig 
űzték, amíg Czigler Ignác plébános - aki először a szabadság-
harc oldalán állt, majd átpártolt a császári seregekhez - fel 
nem jelentette őket. Ekkor mindkettőjüket letartóztatták, és 
rögtönítélő bíróság elé állították. Egy akkor hozott törvény 
szerint, akit felségáruláson értek, fel kellett akasztani, így 
Streith és Kőnig biztosak voltak benne, hogy a bitófán végzik. 
Abban állapodtak meg, hogy Kőnig mindenkinek azt mondja, 
felettese kényszerítette mindenre, így talán ő megmenekül. 
Végül mindkettőjüket kötél általi halálra ítélték. Kegyelem-
ből azonban Kőnig büntetését várfogságra, Streith-ét pedig 
kötél helyett golyó általi halálra módosították. A plébános 

BÜSZKESÉG,
MAJD MEGTORLÁS

OKTÓBER 6-RÓL, 
KICSIT MÁSKÉPP, 
PLETSER TAMÁSTÓL
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DÍJAK ÉS KITÜNTETÉSEK 
megaláztatása azonban még csak ekkor kezdődött. Ugyanis 
papként nem álhatott kivégzés alatt, így „kivetkőztették”, 
amit maga Czigler Ignác vitt véghez. Utolsó kívánságát sem 
teljesítették: mindössze 3 napot kért, hogy papi vagyonáról 
rendelkezhessen. Halála előtti éjszakáját egyedül töltötte, 
cellájában gyónt és imádkozott, majd hajnalban még utoljá-
ra beszélt társával, Kőniggel. Kivégzését szeptember 5-én 5 
órára tűzték ki, azonban sokkal később, fél 11-kor került rá 
sor. Utolsó percei helyszínének egy trágyadombot választot-
tak. Immár reverendája nélkül, a megaláztatástól nem meg-
törve állt hóhérai elé. Az első lövések nem végeztek vele, a 
földre rogyva szenvedett sebeitől, mígnem három vadász 
közelebb ment és a fejére céloztak. Ezután a ferencvárosi te-
metőben kaparták el egy, az öngyilkosoknak és bűnözőknek 
fenntartott sírhelyre. Később Damjanich Jánosné kereste fel, 
s szállíttatta át földi maradványait a Kerepesi temetőbe, több 
mártírral együtt, méltó helyükre, ahol síremléket állíttattak 
nekik.” – hangsúlyozta Pletser Tamás, kiemelve hogy emlé-
kezetét a későbbiekben több egyházi személy is megőrizte, 
többen említették emlékirataikban, beszédeikben. „S talán a 
mai napon mi is valamelyest leróhatjuk tiszteletünket ke-
vésbé ismert mártírjaink előtt is”- tette még hozzá az elő-
adás befejezéseként. 
Pletser Tamás szavainak hatása alatt zajlott a beszédét köve-
tő gyertyagyújtás, az esemény lezárásaként. A hangulatot, 
valamint a megemlékezés momentumait Kortyis Dávid fotói 
közvetítik azok számára is, akik nem tudtak részt venni a 
programon.

|   Benkő Réka

Somogyi Győző művészetének témáit a természetből, 
a mindennapi életből, a Bibliából és a hadtörténelmi 
eseményekből meríti. 

Hagyományos, ikonszerű történelmi-népies stílus jellemzi, de 
a 20. század stílus irányai, köztük a konstruktivista művészet 
is hatást gyakoroltak rá, főleg tájképfestményeire. Legna-
gyobb alkotása 100 magyar hadtörténelmi személyiség arc-

képének megfestése, amely eredendően A magyar hősök arc-
képcsarnoka címen jelent meg kiállításokon és könyvalakban. 
Az arcképcsarnok Attila hun királytól Maléter Pál ezredesig 
bezárólag azon hősöknek kíván emléket állítani, akik viharos 
történelmünk során a hazát védelmezték. A művész különös 
gonddal festette le az ábrázoltak öltözékét: az egyenruhák, 
fegyverek, címerek, rendjelek korhűek, aprólékos kidolgozá-
suk komoly előtanulmányokra vall.
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VILÁGHÍRŰ 
MESTER ÉRKEZIK
HARCMŰVÉSZETI GÁLA ÉS SZEMINÁRIUM 
LESZ NOVEMBERBEN

November 26-27-én ismét Martonvásár ad otthont 
egy fantasztikus harcművészeti eseménynek, amely-
ben szeminárium és gálaműsor is szerepet kap. Kovács 
László Sifu – aki nemcsak a Golden Tiger's Kung Fu 
Iskola alapítója és vezető mestere, de a Hét Csillag 
Sáska Stílus mestere és nemzetközi főinstruktora, illet-
ve a Magyarországi Hét Csillag Sáska Szövetség elnöke 
– lapunknak számolt be elsőként az eseményekről.

Nagy hír, hogy a legendás hongkongi Lee Kam Wing nagy-
mester is megtiszteli jelenlétével az eseményt. Ráadásul 
születésnapja apropóján érkezik, hiszen 75 éves lesz, amikor 
már nem nagyon szoktak oktatni a nagy tanítók, de ő min-
den bevett szokásnak fittyet hányva a tanítványokat és a 
mestereket is oktatni fogja majd a martoni szemináriumon. 
A Golden Tigers Egyesület is 25 éves és a Seven Star Mantys 
Sportszövetség gálaműsorral rukkol elő szombaton a Tóth 
Iván Sportcsarnokban. Itt lesz tai-chi, bunyó és fegyverek, 
több sportegyesület kiválósága, sanda, mediball, Százszor-
szép-flashmob, szóval minden, mi szem szájnak ingere. 
Dudás Ádám is itt lesz, aki nemcsak a hazai bajnokságokat 

és Európát vette már be, hanem a harcművészetek iránt ér-
deklődők szívét is. Ő természetesen szintén Kovács Zoltán 
tanítványa. Sok-sok mindenkinek hálás a martoni mester, de 
beszélgetésünk során külön kiemelte Mundi Andrást és a 
Martonkliniket, mint önzetlen támogatókat.

NAGY LENDÜLETTEL 
KEZDŐDÖTT A TANÉV 
A BEETHOVENBEN
Október elején egy régi, jól működő rendszerre áll-
tunk át az iskolában a diákjaink biztonsága, és az ener-
giahatékonyság érdekében. Ennek értelmében újra egy 
be- és kijáratos lett  iskolánk, a főbejáratunk a Tóth 
Iván Sportcsarnok bejárata lett ismét. 

Köszönjük a szülők és diákjaink segítő hozzáállását, amit az 
átállás időszakában tanúsítottak. 
Hálásan köszönjük mindazok támogatását, akik adójuk egy 
százalékát a Martonvásári Beethoven Általános Iskolát tá-
mogató, Beethoven Alapítvány részére ajánlották fel. Idén 
rekord összegű, 600 ezer Ft támogatást nyertünk ezzel a le-
hetőséggel. A hozzájárulásból - többek között - iskolánk ki-
sebb rendezvényeinek hangosításához szükséges eszközöket 
tervezünk beszerezni. 
Tekintettel egyre szűkülő lehetőségeinkre, igyekszünk az 
idei tanévben olyan programokat megvalósítani, melyek 
támogatólag hatnak az iskola teljes közösségére (diákok, 
szülők és kollégák) és működésére egyaránt. Terveink között 
szerepel egy rendhagyó iskolai karácsonyi műsor és egy tá-
mogatói est megszervezése is, mert hisszük, hogy közös ösz-

szefogással segíthetjük diákjaink és egymás mindennapjait!
Az iskolai élet nem állhat meg a minket körülvevő nehéz-
ségek ellenére sem. Diákjaink örömmel vették ki részüket a  
népmese napja alkalmából hirdetett rajzpályázatból, az álla-
tok világnapja apropóján életre keltett iskolai kalandtúrából 
illetve a Magyar Diáksport Napján rendezett egész napos 
sportvetélkedőből. A házi programok mellett, nagy lendü-
lettel látogattuk a MÜPA szervezte gyermekelőadásokat, és 
örömmel vettünk részt egyéb városi programokon is, mint 
például a Hangszert a kézbe rendezvény.
Az előttünk álló időszakban különösen nagy hangsúlyt he-
lyezünk az olvasásra, így a tanévnyitón igazgató úr meg-
hirdette az Olvasás évét, mert nagyon szeretnénk, ha minél 
többen könyvet ragadnának, és nem csak a tanév ideje alatt…

|  Kiss-Orosz Kata • művelődésszervező-iskolatitkár
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Belegondolni is bizsergető, hogy mostanra szinte ha-
gyományosnak tekinthető az ősz eleji élménybeszá-
molónk. Ha arra gondolok, hogy kereken egy évtizede 
fogant a gondolat, hogy újra kéne éleszteni a marton-
vásári cserkészetet. Eleinte voltak a leküzdhetet-
lennek tűnő akadályok és a teljes tanácstalanság, 
hogy hol is kéne elkezdeni…

Mostanra pedig arról számolhatok be büszkén a gyerekeink-
re, hogy idén nyáron a tábor keretein belül nyolcan is letet-
ték a fogadalmat. Azt a fogadalmat, ami által ténylegesen, és 
hivatalosan is Cserkésznek mondhatja magát valaki. Ilyen-
kor kapja meg a gyermek a szemmel látható „megkülönböztető 

jelzését” is, a várva várt zöld nyakkendőt. Nem véletlen, hogy 
10 éves kor alatt „csak” újonc lehet. A zöld nyakkendő már 
felelősségteljes embert kíván, hisz bármerre menjen is, ha 
viseli, minden cserkészt képvisel, rajta keresztül ítélik meg a 
többieket is. Míg a kicsiknek két törvényt kell betartani, a 
nagyoknak már tizet, mely alapja az egész mozgalomnak. A 
legszebb, hogy mielőtt fogadalmat tennének, nem csak bema-
golják, mint egy leckét, hanem mindegyiket játékosan feldol-
gozzák előtte és magukévá teszik, hogy aztán önként vállal-
ják mindegyik pont betartását. Legjobb tudásuk szerint.

1. A cserkész egyeneslelkű és feltétlenül igazat mond.
2. A cserkész híven teljesíti kötelességeit, amelyekkel Is-
tennek, hazájának és embertársainak tartozik.
3. A cserkész, ahol tud, segít.
4. A cserkész minden cserkészt testvérének tekint.
5. A cserkész másokkal szemben gyengéd, magával szem-
ben szigorú.
6. A cserkész szereti a természetet, jó az állatokhoz, és 
kíméli a növényeket.
7. A cserkész feljebbvalóinak jó lélekkel és készségesen 
engedelmeskedik.
8. A cserkész vidám és meggondolt.
9. A cserkész takarékos.
10. A cserkész testben és lélekben tiszta.

Az idei tábor gyönyörű helyen volt, 3 km távolságra Balaton-
csicsótól, egy hatalmas tisztáson az erdő szélén. Az önkor-
mányzat nagylelkű támogatásának köszönhetően végre sa-
ját sátrunk is lett, amit maximálisan be is laktak a lányok. 
Klambauerné Nagy Mónika, a csapatparancsnok végig ott 
volt a nagyokkal, én az ötödik napon csatlakoztam a kiseb-
bekkel. Felsorolni is hosszú lenne, mi minden bele volt sűrítve 
ebbe a pár napba, de túra, szabad ég alatt alvós portya, és 
még strandolás is belefért a kézműveskedés és sok-sok játék 
mellett. Minden este más és más őrs készült műsorral az esti 
tábortűzhöz, és ha azután még vigyázban végig tudták állni 
a zászlólevonást a kicsik, már szinte elég volt az esti fogmo-
sás után felolvasni az esti mese címét, a legtöbben már el is 
aludtak.

 |  Farkas-Nagy Veronika

                            Elérhetőség: 

                  Tel: 06-30/846-74-37   

        E-mail: mtfegyesulet@gmail.com 

 Időpont: Vasárnap 9:30 

Helyszín: Martonvásári Szent Anna  

      Templom bejárata                  

 

Legyél te is cserkész! 
Készen állsz a kalandra? 

  

 

 

 

 

Szereted a kihívásokat? 

Kiket várunk? 

Azokat a 6. életévüket betöltött fiúkat és lányokat, akik szeretik a természetet, a sok 

kalandot, és egy jó kis közösség tagjává szeretnének válni. 😊😊 

Szeretettel várunk nem csak gyerekeket az immár szép számmal növő csapatunkba, 

hanem olyan cserkész múlttal rendelkező lelkes felnőtteket is, akik örömmel vállalnának 

részt közösségünk programjaiban is. 
Igazi természetjáró vagy? 

Vagy csak szeretnél az lenni? 

TESTBEN ÉS LÉLEKBEN TISZTÁN
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NAGY LEÁLLÁS
A MOL Dunai Finomító nem először kéri olvasóink 
türelmét és megértését. Most újra levelet írtak, amit 
közlünk. A levél végén található kontaktszámokon ér-
deklődhetnek, panaszkodhatnak, tiltakozhatnak.

Tisztelt Városlakók, 
ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a MOL Dunai 
Finomító több üzemében 2022. október elejétől előre 
ütemezett, időszakos karbantartást végzünk Százha-
lombattán.
Miért van szükség a finomítóban ütemezett karbantar-
tásra?
Az időszakos karbantartás az üzemeink biztonságos üzem-
menetét szolgálja, azért, hogy az ország számára stratégiai 
fontossággal bíró üzemanyag ellátást a Dunai Finomító a jö-
vőben is folyamatosan és zavartalanul biztosítani tudja, az 
év 365 napján. További haszna, hogy a leállások alatti tech-
nológiai fejlesztéseink révén hatékonyabban, biztonságosab-
ban és fenntarthatóbban tudunk működni. A karbantartási 
időszak alatt üzemeinkben a technológiát beszállító cégek 
által javasolt katalizátor cserékre, javításokra, felújításokra, 
cserékre kerül sor, melyet az adott üzem irányított és fel-
ügyelt leállása mellett végzünk el, egészséget, környezetet, 
biztonságot nem veszélyeztető körülmények között. Ezt 
nagyleállásnak nevezzük.
A lakosság számára mi érzékelhető Százhalombattán 

és a környező településeken a nagyleállás idején?
A nagyleállással járó munkálatok a finomító környezetében 
elsősorban a leállásra való felkészülés és a visszaindulás ide-
jén okozhatnak a szokásostól eltérő jelenséget. Az üzemek 
nagyjavításra történő előkészítése 3-6 napig, valamint a 
javítást követően az üzemek újraindítása 2-3 napig tart, 
amely időszak alatt több olyan technológiai tevékenységet 
hajtunk végre, amelyek a környező településeken éreztet-
hetik hatásukat, mint például fokozott zajhatás, látvá-
nyos fáklyázás, esetenként kellemetlen szaghatás.
Mikor várható a nyári finomítói karbantartás?
Az érintett üzemeink leállítására július 31. és augusztus 8. 
között kerül sor. A karbantartási és nagyjavítási tevékenysé-
geket július 31. és szeptember 18. között végezzük.
Milyen egyéb hatással lehet számolni a finomítói 
nagyleállás munkálatai idején?
A karbantartási tevékenységet szerződött alvállalkozóink 
végzik. A távolabbról érkező cégek a dolgozóik számára Száz-
halombattán, illetve a környező településeken foglalnak 
szállást, ami az adott település infrastruktúrájára, szolgálta-
tó egységeire nagyobb leterheltséget jelenthet, köszönjük 
ebben megértésüket és türelmüket. Az időszakos karbantar-
tás a finomító berendezéseinek biztonságos üzemmenetét és 
élettartam növelését szolgálja. Szakembereink mindent 
megtesznek azért, hogy tevékenységünk ne zavarja a kör-
nyéken élő szomszédaink mindennapjait.
Bármilyen kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésére az 
alábbi elérhetőségeken: dunaifinomito@mol.hu / 06 (23) 55-11-66

október 1. napjától következő év április 30. napjáig terjedő 
időszakra, legkésőbb május 15. napjáig lehet benyújtani, 
mely határidő elmulasztása jogvesztő.
A kérelmet az a személy nyújthatja be, akinek a rezsiköltség-
ről szóló számlát a szolgáltató a nevére kiállította.
A támogatás legfeljebb a szolgáltató által kiállított, a kérel-
mező nevére szóló hivatalos dokumentumban szereplő piaci 
áron történő igénybevétel összegéig nyújtható
• villamos energiához, amennyiben adott naptári év október 1. 
napjától következő év április 30. napjáig, legalább egy hónapban 
a villamos energiát lakossági piaci áron vételezte a kérelmező,
• földgázszolgáltatáshoz, amennyiben adott naptári év októ-
ber 1. napjától következő év április 30. napjáig, legalább egy 
hónapban a földgázt versenypiaci áron vételezte.
• a villamos energia és földgáz szolgáltatásra együttesen is 
igénybe vehető a támogatás.

A kérelem benyújtására nyomtatvány szolgál, melyet meg-
találhatnak a település honlapján (www.martonvasar.hu) 
vagy igényelhetik a Martonvásári Polgármesteri Hivatal 
Lakosságszolgálatán is (2462 Martonvásár, Budai út 13., tel.: 
06-22/460-004, kupi.anita@martonvasar.hu). Kérdéseikkel 
bizalommal fordulhatnak a Hivatal munkatársaihoz, további 
felvilágosítást Széll Anett szociális ügyintézőnk nyújt a 06-
22/569-221 telefonszámon vagy akár személyesen is ügyfél-
fogadási időben (hétfőn 08-12, 13-16 óráig és szerdán 08-12 
és 13-17 óráig) a Hivatalban.

|  Dr. Szabó-Schmidt Katalin • jegyző

REZSITÁMOGATÁS
Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2022. szeptember 14. napján tartott ülésén a települési tá-
mogatásokról szóló önkormányzati rendeletét módosította 
annak érdekében, hogy a lakosok piaci ár után számított, 
megemelkedett rezsiköltségeihez támogatást tudjon nyújta-
ni, és bevezette a helyi települési támogatások rendszerébe, 
az eddig is működő tüzifa támogatás mellett, a rezsitámoga-
tást is. Úgy határozott, hogy e célra az önkormányzat költ-
ségvetésében a veszélyhelyzeti tartalék javára elkülönített, 
ezidáig fel nem használt közel 2 millió Ft összegen felül 
tárgyévben 5 millió Ft összeggel, 2023-ban további 5 millió Ft 
összeggel egészíti ki az önkormányzati szociális keretet. A tá-
mogatás feltételeiről az alábbiakban nyújtunk tájékoztatást.
A támogatást igénylőknek az alábbi jogosultsági felté-
teleknek kell megfelelniük:
• Martonvásáron bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel 
rendelkezzen és életvitelszerűen a településen éljen és • le-
gyen  • nyugdíjas, vagy 65. életévét betöltött személy vagy
• rehabilitációs vagy rokkantási ellátásban részesülő személy 
vagy • gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő szülő vagy • 
tartósan beteget vagy fogyatékkal élőt háztartásában gondozó. • 
Az egy főre jutó jövedelem határa az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 450%-a, azaz jelenleg 
128.250,- Ft. • Támogatás kizárólag egy lakás után igényelhető.
Rezsiköltség támogatása iránti kérelmet az adott naptári év 



FORUM MARTINI / 2022. OKTÓBER 07

TŰZIFAPROGRAM
A 3552022. (IX. 19.) Korm. rendeletben meghirdetett 
tűzifaprogram állami erdőgazdaságunkat is kijelölte, 
mint lebonyolítót.  Az erdőgazdaságnak a programban 
szereplő befizető- és kiszolgálóhelyei a következők:
Befizetőhelyek (pénztárak):
1. VADEX Mezőföldi Zrt Központ 8000 Székesfehérvár, Tolnai 
utca 1  | Tel: 22/510-500  email: penzugy@vadex.hu
2. VADEX Zrt Mecsérpusztai Erdőgondnokság Irodaépület 
8055 Balinka, belterület 669/7 | Tel: 22/415-614  email: pos-
ta.me@vadex.hu
3. VADEX Zrt Soponyai Vadfeldolgozó Üzem 8123 Soponya, 
Árpád utca  |  Tel: 22/587-310 email: posta.vf@vadex.hu
4. VADEX Zrt Mezőfalvai Fafeldolgozó Üzem 2426 Baracs, 
külterület 028/5.   | Tel: 25/506-950 posta.mf@vadex.hu
Pénztári órák egységesen: 
hétfő, szerda, péntek 8.00-12.00.
Árak: keménylombos* tűzifa: bruttó 30.000 Ft/erdei köbmé-
ter (23.622Ft+ÁFA), 
lágylombos** és fenyő tűzifa: bruttó 19.000 Ft/erdei köbmé-
ter (14.961Ft +ÁFA). 
*Keménylombos fafajok: tölgy, cser, bükk, gyertyán, akác, 
kőris, juharok stb.
**Lágylombos fafajok: nyarak, füzek, éger, hárs, bálványfa stb.
Kiszolgálóhelyek: Balinkai Fűrésztelep, Mezőfalvai Fűrész-
telep, Székesfehérvári, Soponyai, Sárosdi, Mecsérpuszta 1. és 
2. erdőgondnokságok. Tűzifa kiadás a fűrésztelepeken: hétfő, 
szerda, péntek 8.00-12.00 között történik, az erdőgondnok-
ságok területén az erdei rakodókon munkanapokon, 8.00-
15.00 óráig.

Egyéb információk:
• tűzifa telefonon, írásban vagy szóban nem igényelhető, 
nem rendelhető, a kiszolgálási folyamat a befizetéssel kezdő-
dik a kijelölt pénztárakban,
• a vevő fafajt (akác, bükk, cser stb.) nem választhat, csak 
fafajcsoportot, (keménylombos, lágylombos, fenyő), 
• hatósági áras tűzifa csak személyesen vásárolható (kész-
pénzzel vagy bankkártyával), így átutalásos fizetés nem le-
hetséges. A bankkártyás fizetés esetében ajánlott a limit elő-
zetes beállítása,
• hatósági áras tűzifát kizárólag magyar lakcímkártyával 
rendelkező magánszemélyek vásárolhatnak a személyi iga-
zolványuk és a lakcímkártyájuk bemutatásával,
• a felhasználási hely az igénylő lakcímét igazoló hatósági 
igazolványán (lakcímkártyán) feltüntetett, címadatokkal 
megjelölt hatályos tartózkodási hely, vagy ennek hiányában 
lakóhely, 
• erdőgazdaságunk szállítást, rakodást (készüljenek arra, 
hogy csak gépi úton lehetséges!), hasogatást nem vállal, ki-
zárólag hengeres fát szolgálunk ki 1m, 2m és 2,5m hosszban, 
az azonos lakcímen lakók (egy háztartásban élők, férj, fele-
ség, gyermekek együttesen) a rendelet alapján 2022.05.01-
től számítva összesen legfeljebb 10 m3 tűzifát vásárolhat-
nak, illetve ezt a mennyiséget több igénylő együttesen is 
megvásárolhatja,
• minimum 1 és maximum 10 erdei köbméter fa vásárolható. 
(1 erdei m3 egy 1mX1mX1,7m méretű sarangba rakott tűzifa 
mennyisége.)
• az összesen 10 m3 tűzifa alapanyag adott felhasználási 
hely vonatkozásában a 2022/2023. évi téli fűtési idényben 
egyszer vehető igénybe,
• adott felhasználási hely vonatkozásában, illetve az össze-
sen 10 m3 tűzifa több részletben is megvásárolható.
• a befizetőnek alá kell írnia egy nyilatkozatot (adatkezelési 
hozzájárulás, hivatalos lakcím, és a rendeletnek való megfe-
lelés),
• a már befizetett tűzifa kiszolgálási időpontjáról az erdőgaz-
daság telefonos értesítést küld,
• a hatósági áras tűzifaprogram alatt az egyéb (piaci áras 
36.000 Ft/m3) tűzifa értékesítés az erdőgazdaságnál szünetel,
• a kormányrendelet szerint a saját felhasználásra, valamint 
a 10 erdei köbméteres mennyiségre vonatkozó feltételek 
megsértése esetén az igénylő kötbért köteles fizetni.
További információt a honlapunkon talál: https://vadex.hu/
hu/termekek/fatermekek/tuzifa

November közepéig lezárások mellett újítják fel az 
M1-es, az M3-as és az M7-es autópályák különböző 
szakaszait.
A következő hetekben Bicske, Komárom, Kál, Gödöllő, Marton-
vásár, Balatonvilágos és Fonyód térségében lehet számítani 
terelésekre, a forgalmi sávok időszakos lezárására, közölte a 
Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (MKIF 
Zrt.). Az MKIF Zrt. azokon a szakaszon végez felújítási mun-
kálatokat a tél beköszönte előtt, amelyek állapota a legin-
kább indokolja ezt. A tervek szerint 127 ezer négyzetméter, 
csaknem 18 focipálya nagyságú felületre kerülhet új burko-
lat, ha szükséges, több rétegben is – tudatták.

NOVEMBERIG DUGÓK 
VÁRHATÓK AZ M7-ESEN
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Tisztelt KATA Adózó! 
 
A KATA törvény változására, a vonatkozó új szabályok 
összetett jellegére és a hozzá kapcsolódó jogvesztő ha-
táridőre tekintettel szeretnénk tájékoztatni a kisadózó 
vállalkozások tételes adója (a továbbiakban: KATA) 
adóformát érintő legfontosabb változásokról.
A megváltozó kisadózó vállalkozók –KATA - tételes 
adójának új szabályai érintik az iparűzési adófizetést 
és adókötelezettséget is. 
Az Országgyűlés elfogadta az „új kata" törvényt /2022. évi 
__törvény a kisadózó vállalkozók tételes adójáról/. Fontos 
változás lesz, hogy például: csak egyéni vállalkozó lehet 
katás, valamint csak főfoglalkozásként lehet "katázni". Az „új 
kata", a kisadózó vállalkozók tételes adója az eddiginél maga-
sabb, évi 18 millió forint bevételi értékhatárig kínál egyszerű 
és kedvezményes adózási módot a legkisebb egyéni vállalko-
zóknak. Az „új kata" szabályai 2022. szeptember 1-én hatály-
ba léptek, a választásról szóló nyilatkozatokat legkésőbb 
szeptember 25-ig kell benyújtani az állami adó- és vámható-
sághoz. Az adóalanyiság a bejelentést követő hónap első 
napjával jön, jöhet létre.

ÚJ KATA BEJELENTKEZŐKRE VONATKOZÓ 
TEENDŐK: 
Az „új kata"-ba jelentkezőknek - a NAV-hoz történő beje-
lentés mellett – Martonvásár Város Önkormányzata felé 
is bejelentkezés-változásbejelentkezés nyomtatványt 
kell benyújtani, melyet kizárólag elektronikus úton tehet-
nek meg. A határidő 2022. október 15. napja, illetve a 
NAV-nál való KATA adózás megkezdését követő 45 nap.
Szeretnénk felhívni a figyelmet , hogy nem elegendő a Nem-
zeti Adó- és Vámhivatalnál választani a kisadózó vállalkozók 
tételes adóját, hanem amennyiben a helyi iparűzési adóban 
az önkormányzati adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adóz-
ni és már az állami adóhatóságnál is ezt az adózási formát 

választotta, úgy ezt az igényét külön be kell – elektroni-
kus úton - jelenteni – az előírt nyomtatványon - az ön-
kormányzati adóhatóságnak! Az iparűzési bejelentkezési, 
változás bejelentési nyomtatvány kizárólag elektronikus úton 
(Elektronikus Önkormányzati Portálról-www.eonkormanyzat.hu 
vagy https://ohp-20.asp.lgov.hu) nyújtható be, kifejezetten az 
önkormányzati adóhatósághoz. 
 
KATA ADÓZÁSBÓL KILÉPŐ ADÓZÓKRA 
VONATKOZÓ TEENDŐK: 
A KATA („régi KATA")  2022. augusztus 31-ével megszűnt. 
Ezért – a törvény erejénél fogva – megszűnik a mai értelem-
ben vett „régi KATA" adózókra vonatkozó speciális, egyszerű-
sített iparűzési adóalap-megállapítási módszer (tételes ipar-
űzési adóalap szerinti adózás). 
Az önkormányzati adóhatóság nyilvántartó rendszerében az 
adózási módot hivatalból fogja lezárni azoknál a KATA adóala-
nyoknál, akik folyamatosan működtették tevékenységüket 
2022.08.31. napjáig (nem került bejelentésre szünetelésük) és 
az időarányos adórészt is hivatalból fogja elszámolni (törölni).
Ebben a tekintetben az adózónak nincs külön bejelen-
tési/bevallási kötelezettsége.
Azok a régi Kata adóalanyok, akik – folyamatosan 
működtek (nem volt szüneteltetett tevékenységük 
2022.08.31. napjáig) – és nem tudnak az „új kata"-ba 
belépni, KATA tevékenységüket, adókötelezettségüket 
megszűntették: nekik 2022-ben már semmiféle adóad-
minisztrációt nem kell teljesíteniük, azaz bevallást és 
bejelentkezés-változásbejelentést sem kell tenniük az 
önkormányzati adóhatóság felé!
Amennyiben a régi KATA adózó, a Kata tevékenységet 
folytatja, úgy a fentiek szerint 2022.09.01. nappal is-
mételten a NAV-hoz történő bejelentés mellett – Martonvá-
sár Város Önkormányzata felé is bejelentkezés-változásbeje-
lentkezés nyomtatványt kell benyújtani, melynek határideje  
2022. október 15. napja.
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Ha azonban az adózó nem lesz jogosult a tételes iparűzési 
adóalap-megállapítás szerinti egyszerűsített adóalap-meg-
állapításra, akkor – a Htv. adóelőleg-összegre és esedékes-
ségre vonatkozó rendelkezései alapján – nem köteles ipar-
űzési adóelőleget bejelenteni a 2022. szeptember 1-je és 
2023. június 30-a közötti időszakra. A 2023. május 31-éig 
benyújtandó hipa bevallásában (22HIPAK) fog a végle-
ges iparűzési adóval elszámolni és egyben előleget kö-
zöl a 2023. július 1. és 2024. június 30-a közötti időszakra. 
Ekkor dönthet arról is az adózó, hogy egyszerűsített adóalap-
megállapítást alkalmaz-e (átalányadózó esetén vagy 8 millió 
forint nettó árbevétel alattiként) vagy tételes adóalap-szá-
mítást alkalmaz. 
22HIPAK bevallásukat majd 2023.05.31-napjáig kell meg-
tenniük a 2022.09.01.-től 2022.12.31-ig terjedő időszakról.
 
KATA SZÜNETELŐ ADÓALANYOKRA 
VONATKOZÓ TEENDŐ: 
Kata  hatálya alá tartozó iparűzési adóalany, akinek a Kata 
fizetési kötelezettsége azért szünetel, mert egyéni vállalko-
zási tevékenységét szünetelteti, az egyéni vállalkozási tevé-
kenység szünetelése megkezdésétől számított 30 nap eltel-

tével záró bevallás benyújtására köteles az adóévi helyi 
iparűzési adóról, mely bevallásban a HTV. 39/B. § (3) bekez-
désében rögzített tételes nagyságú (2,5 millió forint) ipar-
űzési adóalap – az adóév első napjától az egyéni vállalkozói 
tevékenység szünetelése megkezdésének napjáig tartó idő-
szak napjai alapján számított – időarányos rész utáni adót 
köteles bevallani. 
A tevékenység szünetelésének befejeztével a Kata adóalany-
nak ismételt bejelentkezés-változásbejelentési nyomtatványt 
szükséges benyújtani kizárólag elektronikus úton (Elektroni-
kus Önkormányzati Portálról) , melyet a www.e-onkormanyzat 
vagy https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap felületen keresztül 
tehetnek meg, a tevékenység megkezdésének napjával.
További kérdései esetén szívesen állunk rendelkezésére a 
06-22-460-223 vagy a 06-22-460-206-os telefonszámokon 
vagy személyesen a Martonvásári Polgármesteri Hivatal 
adóirodájában ügyfélfogadási időben, egyidejűleg felhívom 
figyelmét, hogy Martonvásár Város Önkormányzatánál nincs 
mód e-mailes kommunikációra.

|  Dr. Szabó- Schmidt Katalin 
• jegyző nevében és megbízásából eljárva

 Miklósné Pető Rita • aljegyző sk.

PÁROS DOBÁSRA 
KÉSZÜLNEK
UTOLSÓ ELŐADÁS UTÁN, PREMIER ELŐTT

Az örökmozgó, Jean Paul Sartre Temetetlen holtakat 
vasárnap társaival utoljára színpadra állító Bitó Péter 
és a sokfelé sok mindent alkotó Kozma Milos régi ba-
rátok, de most a színpadon is újra egymásra találtak. 
Ráadásul közös, kreatív munkákra készülnek. 

Az együttműködésből a MASZK Ken Ludwig – aki az egyik 
legnépszerűbb kortárs amerikai sztárszerző – Primadonnák 
című bohózatát mutatja be jövő év elején. „Az élet úgy hozta, 
hogy lehetőségem nyílt más színházaknál játszani, így évek 
óta nem léptem fel a BBK színpadán. Petivel már évek óta 
beszéljük, tervezzük, hogy csináljunk közösen valamit, hisz 
már hét éve nem álltunk együtt színpadon” – mondta la-

punknak Milos, majd hozzátette: „Most jött el a pillanat és 
talán a legjobbkor, hisz annyi nehézség történik az életben 
mostanság, itt viszont ki tudunk kapcsolni egy kicsit, alkot-
hatunk és reméljük, hogy abban a jó két órában a nézők is 
önfeledten tudják majd élvezni az előadást”. Azt már Péter 
meséli lelkesen, hogy „október elején megtörtént az olvasó 
próba és ahogy olvastuk a szöveget a nevetéstől potyogtak a 
könnyeink. Milossal jó párszor egymásra néztünk a próbán 
és tudtuk, hogy ez kell most, egy kis vidámság. Nagyon jók a 
karakterek, a történet tele csavarral, remek díszlettel és 
gyönyörű jelmezekkel fogunk dolgozni. Az pedig külön 
büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a darabban szereplők 
80 százaléka martonvásári, a többiek pedig a környező 
településről érkeztek és mindannyiuknak van színházi 
előélete. Szerintem minden szereplő nevében mondhatom, 
hogy ez most egy jutalomjáték lesz nekünk” - mondta Bitó 
Péter, a MASZK alapítója, aki ráadásul Milossal együtt női 
ruhába bújva nevetetti majd meg a martoni publikumot.Egy régi Bitó-Kozma-emlék. Ha kell, tudnak magukból bohócot csinálni.

A Temetetlen holtak stábja
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   Új közútunk lesz
A nyomvonal: Vereb–Vál–Gyúró–Etyek
Alapos előkészítő munka és lakossági egyeztetéseket köve-
tően készült el a Vereb–Vál–Gyúró–Etyek településeket ösz-
szekötő új, országos közút nyomvonalának terve. A Fejér Me-
gyei Önkormányzat, valamint a Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat által létrehozott Velencei-tó és Térsége, Váli-
völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megbízásából készí-
tett tervdokumentáció ünnepélyes átadására Tessely Zoltán, 
a terület országgyűlési képviselője és Dr. Molnár Krisztián 
VVVTFT elnökének jelenlétében került sor a székesfehérvári 
Megyeházán.

HIVATAL: NYITVATARTÁS-VÁLTOZÁS
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az energiaköltségek raci-
onalizálása érdekében a Martonvásári Polgármesteri 
Hivatal nyitva tartása és általános ügyfélfogadási 
rendje 2022. október 1. napjától a következők szerint 
változik:

Nyitva tartás: Hétfő: 8:00-16:00 | Kedd: 8:00-16:00 | Szerda: 
8:00-17:00 | Csütörtök: 8:00-16:00 | Péntek: ZÁRVA
Általános ügyfélfogadás: Hétfő: 8:00 – 12:00 és 13:00-
16:00 | Szerda: 8:00-12:00 és 13:00-17:00 | Péntek: ZÁRVA
A központi ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06 22 460 004
Ez a szám a nyitva tartási időben és pénteki napokon 8:00-
12:00 óra között elérhető.
Megértésüket és együttműködő segítségüket ezúton is kö-
szönjük!

TÁ JÉKOZTATÓi

Tisztelt Martonvásári Polgárok!

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2022. október 1. és 
november 28. között Magyarország területén népszámlá-
lást tart, melynek célja, hogy pontos és részletes képet kap-
junk Magyarország népességének nagyságáról, demográfiai 
jellemzőiről, egészségi állapotáról, foglalkoztatottságáról, 
élet- és lakáskörülményeiről. Ezek az információk szüksége-
sek a mindannyiunk életét befolyásoló gazdasági, társadalmi 
döntések előkészítéséhez, a fejlesztések tervezéséhez és a 
tudományos kutatásokhoz.
A népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat 
- így a gyűjtendő adatok körét is - a 2021. évi népszámlá-
lásról szóló 2018. évi CI. törvény (népszámlálási tör-
vény) írja elő, mely szerint az adatszolgáltatás - az 
egészségi állapotra, a fogyatékosságra, a vallásra, az anya-
nyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatkörök kivételével - 
kötelező, az adatszolgáltatók kötelesek azokat a való-
ságnak megfelelően megadni.
A népszámlálást megelőzően - 2022. szeptember 15. és 30. 
között - a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) valamennyi 
magyarországi címre felkérő levelet fog küldeni a
népszámláláshoz kapcsolódó legfontosabb információkról, 
mely tartalmazni fogja az internetes önkitöltéshez szüksé-
ges belépési azonosítót is.
A népszámlálás 2022. október 1. és november 28. között ke-
rül végrehajtásra, amelynek több szakasza van. Az eddig tar-
tó első szakasz az internetes önkitöltési időszak volt, amely-
nek során az adatszolgáltatók kizárólag interneten keresztül, 
önállóan tölthették ki a népszámlálási kérdőíveket;
2.időszak: 2022. október 17. és 2022. november 20. között 
zajlik a számlálóbiztosi terepmunka, ebben az időszakban az 

adatszolgáltatás már csak a számlálóbiztosok közreműködé-
sével, személyes interjúk által teljesíthető;
3. időszak: 2022. november 21. és 2022. november 28. kö-
zött kerül sor a pótösszeírási időszakra. Ebben az időszakban 
már csak azon személyek összeírására kerülhet sor, akik a 
számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették 
adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ekkor az összeírásból 
kimaradt személyeknek kell jelentkezniük a helyi népszám-
lálási felelősnél, akinek gondoskodnia kell ezen személyek 
összeírásáról is. 
Ennek a felelősségteljes munkának az elvégzéséhez kérjük 
az Önök együttműködését! Hivatalunk népszámlálási ügyin-
tézőjének telefonos elérhetősége:
Széll Anett népszámlálási koordinátor
telefonszáma: 0622/569-221
A népszámlálással kapcsolatos bővebb információk megta-
lálhatók a www.ksh.hu oldalon

|  Dr. Szabó-Schmidt Katalin
népszámlálási felelős
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HAJRÁ MARTON 
GENETICS!
 
A Tóth Iván Sportcsarnokban az első hazai férf i 
bajnoki mérkőzés előtti kezdődobást a MARTON 
GENETICS ügyvezetője, Sándorfy András végezte el.

A dolog apropóját az adta, hogy támogatási szerződés került 
megkötésre a felek között, melynek eredményeképpen a helyi 
kézilabda élet – utánpótlás és felnőtt egyesület szinten is – 
komoly támogatási forráshoz jutott, cserébe pedig a sportcsar-
nokban és az új mezeinken feltűnik a támogató logója, ezáltal 
is segítve a cég ismertté válását és erősíti Martonvásár nevé-
vel való kötődését minden egyes sportesemény alkalmával. 
A közönségnek is ez alkalommal mutatták be az új kezdőkört, 
ami szintén az új támogató logójával került felfestésre.
A kezdeményezést és az ügyvezetőt Szabó Tibor polgármes-
ter is köszöntötte, majd a helyi kézilabda sportszervezetek 
vezetői, Orosz Tamás és Tóth Balázs ajándékot adtak át, egy 

martonvásári ajándéktárgyakat tartalmazó táskát és egy 
MARTON GENETICS logóval ellátott mezt. 
Bízunk abban, hogy ez az együttműködés mindkét fél szá-
mára gyümölcsöző és hosszútávú lesz.
Sajnos a mérkőzés végeredménye 24-25 lett a székesfehér-
vári gárda javára, de bízunk a kedvezőbb folytatásban. A ha-
zai kézilabda mérkőzések továbbra is ingyenesen látogatha-
tóak, szurkoljunk minél többen együtt a csapataink sikeréért!
HAJRÁ MARTONVÁSÁR!

Szeptemberben elkezdődött a kézilabda-szezon 
a FU14-es fiú korosztálynak is. Ezt a szezont 
két izgalmas mérkőzéssel indítottuk . 

Az elsőt a MÁV Előre Cunder Kézisuli csapatával játszottuk, 
ami sajnos vereséggel végződött 17:5 eredménnyel. A fiúk 
elszántan és edzőjük, Tóth Balázs utasításának betartásával 
keményen küzdöttek.
A második meccsen az ellenfél a Százhalombattai VUK 
SE csapata volt. A lendületes és igazán izgalmas percek 
eredménye 16:15 lett Martonvásár javára. Az utolsó 
másodpercben belőtt gól döntötte el az eredményt. Góllövők: 
Albert Nimród (4), Cserki Levente (1), Eisenbacher Zsolt (9), 
Fodor-Adorjáni Gergely (2), Kurucz Dávid (4) és Márhoffer 
Dávid (1). 
Ezúton is gratulálunk nekik. Hajrá Marton!

FEJÉRVIZES PROBLÉMÁK, 
NEM ELŐSZÖR
A Fejérvíz Zrt. tájékoztatja felhasználóit, hogy 
MARTONVÁSÁR, TORDAS, GYÚRÓ, BARACSKA, 
RÁCKERESZTÚR, SZÁRLIGET, VÉRTESACSA, 
településen október 28-ig hálózatöblítést és tűzoltó 
vízforrás ellenőrzési munkát végeznek.

„Ezeken a napokon a teljes települést érintően a megszo-
kottnál kisebb nyomás előfordulhat. A munkálatok miatt a 
szolgáltatott ivóvíz kissé opálossá, zavarossá válhat, "mely 
az egészségre nem ártalmas. Az ezt okozó anyagok kiülepí-
tése után az ivóvíz fogyasztható” - írják. Az okozott kényel-
metlenség miatt nem először kérik a felhasználók türelmét 
és megértését.

FIATAL KÉZISEINK
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AZ 1. OSZTÁLYOSOK 
FELKÉSZÜLTSÉGE
Tisztelt Szülők!
Tavasszal már jelentkeztem egy, az iskolába készülő gyer-
mekekkel kapcsolatos írással. Úgy gondolom, nem haszonta-
lan a következő téma körüljárása sem, mely a szeptembertől 
első osztályos gyermekek felkészültségével foglalkozik.
Elsőként talán azzal kezdeném, hogy gondolnák-e, hogy a 
gyermekek milyen nagy fejlődésbeli különbségekkel érik el 
az iskoláskort? Kutatások támasztják alá, hogy a biológiai 
(születési) és mentális életkor igencsak eltérő. Szélsőséges 
esetben a fejlődésbeli különbségek elérik az 5-6 - igen, jól 
látják, nem elírás -, az öt-hat év különbséget. Ezek az értelmi 
és a szociális fejlettségben előforduló különbségek azt jelen-
tik, hogy az ép és mentálisan egészséges gyermekek között 
vannak, akik a 3-4, míg mások a 8-9 évesek átlagos fejlettsé-
gének megfelelő szinten kezdik meg iskolai tanulmányaikat. 
Ezen kívül minden gyermek átlagos fejlettsége mögött a leg-
különbözőbb (érésbeli, képességbeli, nyelvi, stb.) jellemzők is 
különböző fejlettségűek. Tehát a gyermekek igencsak külön-
böznek egymástól, amire a pedagógusok nevelő-oktató mun-
kája kell, hogy figyelemmel legyen.
A fejlődés időbeli különbségei a világ legtermészetesebb je-
lenségei, de nem mindegy, hogy az átlagos fejlettségű gyer-
mekek mellett a mindkét irányban eltérőekkel (tehetsége-
sek, felzárkóztatásra szorulók) mit és hogyan terveznek és 
valósítanak meg a pedagógusok, a fejlesztő szakemberek. 
Annak érdekében, hogy minél pontosabban láthatóvá válja-
nak, kiderüljenek a fejlettség mutatatói, hogy az iskolai 
szakmai munka minél eredményesebb legyen, szükséges a 
gyermekek sokoldalú megismerése. Mindezek érdekében az 
iskolába lépő gyermekeknél úgynevezett diagnosztikus fej-
lődésvizsgáló rendszert (difer) alkalmaznak. Feltérképezik, 

hogy a gyermeki személyiség milyen alapokon áll, milyen a 
következő területek fejlettsége: szociális motívum és készség 
(magatartás megfigyelése), írásmozgás-koordináció, reláció-
szókincs, beszédhanghallás, összefüggés-megértés, követ-
keztetés és az elemi számolás, amelyek az értelmi fejlődés 
feltételei. Ezek alapján megállapítható, hogy a gyermekek 
milyen fejlettségi szinten (előkészítő, kezdő, haladó, befejező, 
optimum szint) állnak. A pedagógusok a fejlődési mutatók 
birtokában eredményesebb szakmai munkát végezhetnek. 
Ezáltal pedig optimális működésűvé és tartóssá, bármikor 
használhatóvá válhatnak a gyermekek képességei.
A szülők, pedagógusok, segítő szakemberek együttműködé-
se nélkülözhetetlen a célok elérése érdekében. Mindenkit 
biztatok a jó emberi kapcsolatok kialakítására a gyermekek 
optimális fejlődése érdekében. Közös felelősségünk fejlődé-
sük egészséges, boldog útja és sikeres felnőtté válása. 
Kérem, bízzanak a pedagógusokban, legyenek érdeklődőek, a 
tanítók támogatói! Kísérjék figyelemmel gyermekük iskolai 
életét, mindennapjainak sikeres és buktató momentumait 
egyaránt. A család biztos pontként álljon a kisiskolás mel-
lett. A türelem, segítségnyújtás eredménye a kiegyensúlyo-
zott gyermek. A mosolygó, örömtől csillogó szemek semmi-
vel sem pótolhatók.  
Eredményes tanévet kívánok mindenkinek.

|   Vargáné Balogh Erika 

ŰRREJTVÉNY
Előző számunk rejtvényében a Trilla Fesztivál fellépőire kérdeztünk rá, 
amelyen fellépett például a Martonvásári Fúvószenekar, a Napfonat 
Együttes, Szalóki Ági és Bandája vagy Lakatos Mónika. A szerencsés 
helyes megfejtő Miks Anikó, nyereménye egy két személyes kávézás 
a Für Elise Kávézóban. E havi kérdésünk: melyik cég építi a különleges 
űrfejlesztésekkel kapcsolatos üzemet Martonvásáron? Segítségére lesz, 
ha alaposan átlapozza új számunkat. Szép napokat kívánunk Önöknek!
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GYEREKSAKK ÉS 
FELADVÁNY
Elkezdődött a tanév és elindult a sakk-szakkör is a 
MartonVál Sakk Club szervezésében. Minden szomba-
ton a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ (BBK) 
épületében várjuk szeretettel a sakkozni szerető óvo-
dás, általános iskolás és középiskolás gyerekeket. 

A kezdő csoport foglalkozását 9 órától 10 óráig tartjuk. A 
csoporthoz bármikor lehet csatlakozni a tanév során és itt 
lehetőség van megtanulni sakkozni is. Minden foglalkozás 
elején a sakkoktatónk egy hasznos és érdekes sakkleckét 
mutat be a gyerekeknek. Aztán következhet a felhőtlen sak-
kozás, mint egy igazi sakk klubban. A haladó csoporttal 10-
től 11-ig foglalkozunk. Velük már komolyabb sakkleckéket 
veszünk és tudatosan készülünk a szezon legfontosabb ver-
senyeire. Fontos számunka a sakk diákolimpián való ered-
ményes részvétel. Sok év után újra indítunk csapatot a Fejér 
megyei ifjúsági bajnokságban is, ahol tisztes helytállásra 

számíthatunk a tehetséges ifjúsági sakkozóinktól. Novem-
berben pedig szeretnénk szépen szerepelni a gyerekekkel a 
BBK-ban tartandó Pammer Endre emlékversenyen. A marton-
vásári gyerekek számára egyesületünk minden sakkos fog-
lalkozása díjmentes. Jelentkezni legegyszerűbben a marton-
valsakk@freemail.hu email címen lehet.

Aktuális játékunkban egy nehéz fel-
advány vár megfejtésre. Első ráné-
zésre hihetetlennek látszik, de eb-
ben az állásban egy kettőlépéses 
matt rejtőzik. Az első lépés az, ami 
igazán trükkös. Ha az megvan, a 
második lépés már nem nehéz. Mi 
legyen világos következő kettő lépé-
se a matt érdekében?

A megoldás beküldhető a martonvalsakk@freemail.hu email 
címre. Aki hat alkalommal is helyesen küld be megoldást a 
feladványokra, Magyar Sakkvilág magazint kap ajándékba, 
melyet postai úton juttatunk el hozzá. A sakkos képessége-
ink fejlesztéséhez sakkleckék és feladványok találhatók még 
az egyesületünk weblapján, a martonvalsakk.hu címen is.

|   Bakacs János • MartonVál SC

MŰVÉSZETIS
HÍREINK

A tanév előkészítése és az órarendek kialakulása után 
szeptember elején megkezdődött a tanév a Művészeti 
Iskolában is. 

A tánc tagozaton néhány próba volt csak a növendékek szá-
mára a nyári szünet után, szeptember 24-én egy jó hangula-
tú táncházzal zárták az első két hetet. Vendég tánccsoportok 
is érkeztek Budakesziről és Budapestről az eseményre, így ez 
a táncház az új kapcsolatok, ismerkedések napja is volt. 
Ugyanezen a napon a cselló tanszak szervezett kirándulást a 
pákozdi pagonyba, Bódi Árpád igazgatóhelyettes és csellóta-
nár így emlékszik vissza a napra: „Szeptember 24-én a cselló 
tanszak diákjainak családjaival és tanáraival kellemes han-
gulatú családi napon vehettünk részt a pákozdi Pagonyban, 
melyet közös főzéssel, játékkal, hosszú sétákkal, beszélge-
téssel töltöttünk el.”
A következő hétvége sem maradt zene nélkül a városban. Októ-
ber elsején - ami egyben a zene világnapja is – a népzene tan-
szak adott műsort a Tökfesztiválon. Tavaly több versenyen is 
szép eredményeket értek el ezzel a műsorral, az idei tanévre is 
sok sikert kívánunk nekik! Október másodikán a Beethoven Ál-
talános Iskola idősek napi műsorában működött közre három 
művészeti iskolás növendékünk, ezzel színesítve a műsort.
A Zene Világnapját a cselló tanszak diákjaival ünnepeltük a 
Malomban megrendezett projekt délutánon, amely a fan-
tasztikus hangulatnak köszönhetően a késő estébe nyúlt. A 
játékok mellett a Kóristák című filmet is megnéztük. Az estét 
a gyerekek bújócska partival zárták, megismerve a Malom 
legeldugottabb zugait is. Mivel a Zene Világnapja szombatra 

esett, így az azt követő hétfőn, október 3-án a Beethoven 
Általános Iskolában a tanítási órák közti szünetekben az 
épület folyosóin és az aulában adtak rövid koncerteket a Mű-
vészeti Iskola növendékei és tanárai. A délelőtt során a diá-
kok különböző műfajú, stílusú zenéket hallhattak, különböző 
formációkban. Főleg az alsó tagozatos gyerekek gyűltek oda 
minden szünetben a zenészek köré és lelkesen élték bele ma-
gukat a zenébe. Milyen kár, hogy nem része mindennapja-
inknak az élő zene!
Kihelyezett tagozatainkon is igyekeztünk színesebbé tenni 
az ottani iskolákban dolgozók és tanulók napját, így a váli és 
az ercsi gyerekekhez is közelebb hoztuk a klasszikus zenét.
A Művészeti Iskola következő programjai 
október-novemberben:
• Egészségnap a Művészeti Iskolában – erdőjárás Nadapon, 

október 22. – szombat
• Palánta koncert 2. - november 15., kedd, 18 óra – 

BBK Nagyterem
• Táncház – november 19., szombat, 17 óra- BBK Nagyterem

 |   Horváth Tamara
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NINCSENEK PÁCBAN 
A JÖVŐ NAGY PECÁSAI
Martonvásáron legalább is biztosan nincsenek. Erről 
bizonyosságot is adott az a 22 ifjú horgász, akik részt 
vettek a BigBoss tavon megrendezett nagyszabású 
gyerek horgászversenyen. 

A jelentkezők nagy száma már előzetesen azt jelezte, hogy a 
fiatalok komoly csatát vívnak majd egymással a rendkívül 
sok és értékes nyereményért, amit a TLK Horgászáruház, az 
UKpeca, a Motaba és helyi horgászok ajánlottak fel.
A halak nem voltak éppen nagy evő kedvükben, de pár mé-
retes példány így is a fiatalok horgára akadt, és az összsúlyok 
vonakozásában is szép eredmények születtek:
A verseny helyezettjei:
1. ifj. Bitó Péter, 2. Csillik Ákos, 3. Somogyvári Máté
A legnagyobb hal (8,465 kg) kifogásával is Somogyvári Máté 

dicsekedhet, így ő duplázott a helyezettek között. A jó han-
gulatú verseny igazi különlegessége volt, hogy a támogatók 
jóvoltától minden induló érem- és értékes tárgyjutalom-díja-
zásban részesült. A helyezetteknek gratulálunk, a támoga-
tóknak köszönjük a felajánlásokat, a résztvevőknek pedig 
mielőbbi viszontlátást kívánunk!
Görbüljön az a bot legközelebb is!

|  Orosz Tamás • tógazda, BigBoss tó

KERTBARÁTOKNAK,  
OKTÓBERRE
A legtöbb pincében már csendesen forrnak a mustok 
és a gazdák elvégezték szerény számvetésüket az idei 
vegetációs évről. 

A rendkívül kedvezőtlen időjárás miatt kevesebb, de viszony-
lag jó minőségű termést szüreteltünk. Az idén azok döntöt-
tek jól, akik szeptember elején szüreteltek. Szép és egészsé-
ges szőlőt szedhettek le magas cukorfokkal. A későbbi 
szüretnél a lehullott csapadék már felhígította a bogyók cu-
kortartalmát és a minőség is romlott. A csapadékosnak ígér-
kező ősz miatt érdemes kihasználni a száraz napokat az őszi 
munkák elvégzésére.
A szőlőtőkék pótlásánál, új telepítések tervezésénél érdemes 
figyelembe venni az idei év tapasztalatait. Borszőlőből kevés, 
de egy időben érő fajtát (1-5), míg csemegeszőlőből családi 
fogyasztásra nagy szemű, ropogós fajtákból, érési sort (4-6 
fajta) érdemes telepíteni. Biztonságosan csak a szeptember 
eleje és közepéig érő fajták termeszthetők és szüretelhetők 
kedvező időjárás mellett. A nem megfelelő fajtákkal kár ve-
sződni, át kell oltani, vagy cserélni kell azokat. Martonvásá-
ron az Olaszrizling klónok, Tramini, Szürkebarát, Cserszegi 
fűszeres, Királylányka valamint a Kékfrankos, Kékoportó, és 
a Zweigelt a leggyakoribb borszőlők. A csemegeszőlőkből az 
ismert Favorit, Éva, Duna, Pleven, Vosztorg, ajánlható. A cse-
rére ítélt tőkéket mielőbb ássuk ki és helyükön végezzünk 
alaptrágyázást és talajcserét, hogy az ősz, vagy tavaszi ülte-
tésig a talaj kellő mértékben megülepedjen. Ha egészséges a 
tőkénk, egy-két rügyre visszavágva előkészíthetjük a májusi 
zöldre fás átoltásra. Fontos tapasztalat volt, hogy a termő 
szőlőben a hajtás- és fürtválogatás elengedhetetlen, és biz-
tonságosan termelni csak öntözéssel lehet. Már végezhetjük 
a tápanyagpótlást is. Négyzetméterenként 8-10 kg istálló-
trágya a legjobb, de minden szerves anyag (komposzt, kuko-

ricaszár, zöldtrágya) felhasználható. A kevesebb trágya is 
jobb, mint a semmi! A trágyát mielőbb ássuk be! A szőlősorok 
ásása egyébként is nagyon hasznos. A téli csapadék sokkal 
mélyebbre szivárog be és jobban raktározódik a humuszhoz 
kötötten. Az ásás során távolítsuk el a harmatgyökereket, 
mert szárazság esetén a tőkének nem biztosítanak elegendő 
vizet, és az kiszáradhat. Ha az időjárás engedi, a lombhullás 
végén ne sajnáljuk az őszi lemosó permetezést. A pincében a 
zajos erjedés után kezdjük meg a hordók feltöltését. A hűvös 
időjárás miatt a mustok általában csendesebben, lassabban 
forrnak, mint a korábbi években. Ezért gyakrabban kell el-
lenőrizni az erjedés menetét. A kiforrt, tisztuló bort mielőbb 
válasszuk el a seprőtől (október vége, november eleje) és vé-
gezzük el az alapkénezést. Egészséges bornál 10 g / 100 l 
borkén (1/2 szelet kénlap), majd az apadás mértékétől függő-
en rendszeresen töltögessük a hordókat. A bor soha ne ma-
radjon darabban! A borkezeléshez használt edényeket, slagot 
alaposan tisztítsuk meg használat előtt és után is. Időnként 
a pince levegőjét is érdemes kénlap égetésével fertőtleníteni. 
Most már van időnk a gyümölcsfák tisztogatására is. Trá-
gyázzuk és ássuk fel a fák környékét, távolítsuk el a sarjhaj-
tásokat, a levéltetves vesszővégeket és gyümölcs múmiákat. 
A vadak kártétele ellen védjük a fák törzsét. Az őszibarackot 
mindenképpen le kell permetezni réztartalmú szerrel, a 
tafrina áttelelő képletei miatt. A szőlőtőkék leváló kérgét is 
érdemes eltávolítani.
Ha muszáj, még egyszer levághatjuk a kertben a füvet és 
szórjuk be komposzttal. A halottak napjára szánt krizanté-
mokat védjük a kora őszi fagyoktól. Fertőtlenítsük a téliker-
teket, és a virágokat készítsük elő a betárolásra. Csak telje-
sen egészséges növényeket vigyünk a téli helyükre. A hónap 
közepétől lehet fokozni a karácsonyi kaktusz és az amarillisz 
öntözését. A leandereket az első komolyabb fagyokig (-5 fok) 
gond nélkül hagyhatjuk a szabadban. A betárolt gyümölcsöt, 
zöldséget folyamatosan ellenőrizzük, a beteg darabokat tá-
volítsuk el. Fagytalanítsuk a vízvezetékeket, ürítsük ki a víz-
tároló edényeke.                        

|   Uhrin Gábor
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GOSPEL 
A SZOMSZÉDBAN 
2022. október 28.-án szombaton, 20 órától Malek 
Andi Soulistic című gospel-turnéjának Martonvásár-
hoz legközelebb eső állomásán, a kápolnásnyéki  Halász 
Gedeon Eseményközpontban lép fel zenekarával.
A Soulistic a neves énekesnő, Malek Andrea és a zongorista-
zeneszerző, Jáger Bandi együttműködéséből jött létre 2016-

ban. A formáció egy nagyon különleges projekt, amely a 
gospel, a jazz és a soul stílusok ötvözése. A „Soulistic” név a 
lélek és a zene közötti szoros kapcsolatra utal. 

Ez az űripari beruházás ezt a lehetőséget kínálja. A REMTECH 
által jelentősen bővülnek a képességeink, megerősítve a ma-
gyar űripar pozícióját és a beszállítói értékláncokon keresztül 
elősegítheti a gazdaság egészének stabilitását.
Még több együttműködési lehetőség nyílik meg a polgári és/
vagy védelmi célú eszközök fejlesztésében és tesztelésében 
is.” – emelte ki Dr. Sárhegyi István a REMRED igazgatóságá-
nak elnöke.
MIT KELL TUDNI A REMREDRŐL?
A REMRED Kft. az egyik úttörő magyar űrkutatási csoport 
által alapított spin-off cég, amely 50 éves releváns tapasz-
talattal rendelkezik az űrtudományi tevékenységek, illetve 
az innovatív űripari eszközök fejlesztése, tesztelése és 
gyártása terén. A cég megoldásai és fejlesztései az elmúlt 
évtizedekben több, mint 150 misszióban bizonyítottak az 
űrben éles körülmények között, valamint számos jövőbeli 
nemzetközi űrmisszió szerves részét képezik majd.
A cég jelenleg az űridőjárás és az űrdozimetria (űrsugár-
zás-mérés) terén gyárt űrpiaci termékeket, valamint egyedi 
alrendszerek és űripari berendezések európai űripari szab-
vány (ECSS) szerinti fejlesztésével, gyártásával, integráció-
jával, és repülés előtti tesztelésével csatlakozik be a nemzet-
közi innovációs folyamatokba és beszállítói értékláncokba. 
Számos megoldást szállít a világ különböző nemzetközi 
együttműködésre épülő űrprojektjei számára, mint például 
a PILLE vagy a TRITEL és napi szinten dolgozik együtt a 
világ vezető űrügynökségeivel, mint például az amerikai 
(NASA), európai (ESA), japán (JAXA) és német (DLR) űrügy-
nökségekkel, illetve űripari cégekkel, mint az Airbus. A cég 
olyan projektekben vesz részt, mint a Comet Interceptor 
bolygóközi küldetés, az Artemis Hold-program keretében 
megvalósuló Lunar Gateway űrállomás, az európai űrügy-
nökség robotikus Mars-küldetése, az ERO misszió, továbbá 
az emberes űrrepülés számára végzett egyedi fejlesztések, 
melyeket a Nemzetközi Űrállomáson és a magyar HUNOR 
űrhajós program keretében használnak. Honlap: remred.space

MARTONVÁSÁRI 
ŰRIPAR? 

Űrtechnológiai központ létrehozását kezdte meg Ma-
gyarország egyik vezető űripari magánvállalata, a 
REMRED Kft., amelyben komplett kisműholdak és 
az azokat működtető rendszerek gyártását, összesze-
relését, integrációját és tesztelését végzi majd. 

A nagyságrendileg 10 milliárd forintos befektetést igénylő 
REMTECH névre keresztelt központ közel 70 új, magas hozzá-
adott értékkel rendelkező munkahelyet teremt és olyan speci-
ális technológiai hátteret biztosít majd a szakemberek számá-
ra, amely megfelel a legszigorúbb űripari szabványoknak. A 
beruházással a REMRED célja, hogy betöltsön egy hiányt a 
hazai, de egyben régiós űrszektorban és olyan képességhez 
jusson, amelynek segítségével a kisműhold- és rendszerinteg-
ráció európai piacának egyik kiemelkedő szereplőjévé váljon.
A tervek szerint 2025. első negyedévében, Martonvásáron 
megvalósuló technológiai központ körülbelül 3.200 m2 mun-
katerülettel fog rendelkezni, amiből a speciális laboratóriumi 
terület, az úgynevezett tisztatér területe 1500 m2 lesz. Ebben 
helyet kapnak ISO 8-as és ISO 5-ös minősítésű tisztatéri he-
lyiségek is, továbbá az űripari szabványoknak megfelelő rez-
gés-, sokk-, termo-vákuum-, anyagtechnológiai-, EMC-, és 
akusztikus tesztekhez szükséges eszközök is. Az űrtechnoló-
giai központ által nyújtott új, a régióban egyedülálló képessé-
gekkel komplett kisműholdak (100-400 kg között) és rendsze-
rek hazai integrációja is lehetővé válik, beleértve az ilyen 
típusú űrrendszerek gyártását, összeszerelését, integrációját 
és tesztelését is. A REMRED jelenleg tárgyalásokat folytat a le-
hetséges nemzetközi és magyar partnerekkel a beruházásról.
„Hazánk űripari fejlődése szempontjából elengedhetetlen 
egy olyan magyar űripari rendszerintegrátor cég létrehozá-
sa, mely képes összefogni a nemzeti űrszektort és verseny-
képes lehet az Európai Űrügynökség meglehetősen zárt pia-
cán. A REMRED-ben minden szükséges tudás adott egy ilyen 
ambiciózus terv megvalósításához köszönhetően a közel 50 
éves űrkutatási múltunknak.” – mondta el Zábori Balázs, a 
REMRED műszaki igazgatója.
„Fontos hangsúlyozni, hogy a mai válságokkal teli világunk-
ban az innováció, a magas hozzáadott érték, továbbá a válság-
álló szektorokban való aktív részvétel jelenthetik a megoldást. 
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Tóthné Zsubori Zsuzsanna

grafikus

+36 20 4684028
info@zsuzsugraphics.com
www.zsuzsugraphics.com

egyedi grafikák készítése
logo, céges arculat tervezés

kiadványszerkesztés, nyomdai előkészítés
művészi illusztrációk
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ESEMÉNYEINK
OKT. 1.- |  „Musikáló-hangicsáló szerszámok”  
NOV. 6.  Mednyánszky Miklós kiállítása
  Megtekinthető hétfő kivételével   
  hétköznap 10 és 16 óra, szombat,  
  vasárnap és ünnepnap 11 és 17 óra  
  között, Óvodamúzeum

OKT. 21. |  Mesedélután - Mesélőnk 
  Szabó-Schmidt Katalin, 
  Martonvásár Város jegyzője
  18.00 órától 19.00 óráig
  Városi Könyvtár

OKT. 22. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  Tégy a Természetért! - 
  ismeretterjesztő játszóház
  10.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

OKT. 23. |  Ünnepség az 1956-os Forradalom  
  és Szabadságharc tiszteletére
  10.00 órakor
  Emlékezés tere, BBK

OKT. 23. |  Somogyi Győző    
  festménykiállításának megnyitója
  11.00 órakor
  BBK kiállítóterem

OKT. 26. |  Prekoncert a Viva La France Turné
   előtt - a Martonvásári   
  Fúvószenekar előadása
  18.30 órakor, BBK

OKT. 29. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  Jótékonysági vásár és játszóház a
   Harmonikus Fejlődés Alapítvány  
  szervezésében
  10.00 órakor Énekelt versek,   
  dalfeldolgozások Györök Márk és  
  Mits Péter előadásában 
  a Fehér Bot Napja tiszteletére
  9.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

OKT. 29-30. |  Modellvasút lego-ból - 
  A Magyar L-es Vasútklub kiállítása
  9.00 órától 19.00 óráig, BBK

NOV. 4. |  Csendes gyertyagyújtás az 
  1956-os Forradalom és Szabadság- 
  harc Leverésének Emléknapján
  18.00 órakor
  Emlékezés tere

NOV. 5. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program:    
  Mandalakészítés    
  akril festékkel, pontozásos   
  technikával Nyeste Brigivel
  9.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

NOV. 5. |  A Collegium Musicum   
  Comaromiensis barokk koncertje
  18.00 órakor
  BBK

NOV. 11. |  Márton-napi Lámpás Sokadalom
  BBK

NOV. 12. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  Márton-napi ízek –
   Zenés sütés-főzés a város   
  kemencéjénél
  9.00 órától 12.00 óráig
  BBK Kemencetér

NOV. 12. |  Pammer Endre Sakkverseny
  9.00 órától 15.00 óráig 
  BBK
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Általános segélyhívó (Mentő, Tűzoltó, Rendőrség)...
A helyi mentőállomás csak segélykérésre hívható a 
104-es, vagy a 22/460-017-es számon.
Étkezés lemondás - Iskola, óvoda ..... . . . . .
vagy hpmpluskft@gmail.com (előző nap 11 óráig)
Kormányablak ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Polgármesteri hivatal ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Járási hivatal, titkárság .... 
Járási Hatósági és Gyámügyi osztály ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 Szociális ügyek...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 Egyéb hatósági ügyek:
 Gyámügyek
 Foglalkoztatási Osztály (Ercsi) ..
Fejérvíz hibabejelentés ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/962-2410
Csatorna ügyelet ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/819-5607
Folyékony hulladék gyűjtése és szállítása:  20/571-3105
Polgárőrség . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20/500-4266
Közterület-felügyelő ………...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/230-2718

HASZNOS TUDNIVALÓK

Dr. Berczi Dániel | A rendelő címe: 
2462 Mv, Brunszvik út 1. | Telefon: +36 30-542-0381
Rendelés: Hétfő: 8.00-14.00 | Kedd: 13.00-19.00 
Szerda: 13.00-19.00  | Csütörtök 8.00-14.00  | Péntek: 
Iskolafogászat | Kizárólag telefonos előjegyzés alapján.

Egészségház  |  2462 Martonvásár, Brunszvik út 1.; 
Tel.: 22/461-369, email: vedonomartonvasar@gmail.com 
I. körzet, védőnő: Horváth Márta, tel: 20/290-5551
tanácsadási idő: kedd 8-12 óra között,  várandósok és 
csecsemők részére.  |  Bejelentkezés szükséges!
II. körzet, védőnő: Dolinka Zsoltné, tel: 30/384-4382
tanácsadási idő: szerda 8-12 óra között, várandósok és 
csecsemők részére.  |   Bejelentkezés szükséges!
Iskolavédőnő: Máthéné Jaskó Anna
Fogadóóra Beethoven Ált. Iskolában: kedd 8:00-10:00 
mobil: 30/950 0875, e-mail: anna.vedono@gmail.com

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

FOGORVOSI ÜGYELET

MARTONVÁSÁR VÁROSI 
KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

FOGORVOSI RENDELÉS

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

112

30/558-2916

22/460-081
22/460-004

22/569-280, 22/795-860

22/795-867
22/795-853
22/795-858
25/520-750

GYERMEKORVOSI RENDELÉS

Érdi Kistérségi Ügyeleti Centrum 
Cím: 2030 Érd, Szabadság tér 9.
Felnőtt ügyelet: 23/365-274
Gyermek ügyelet: 23/365-770
Hétköznapokon 16:00-8:00 között, valamint hétvégén és
ünnepnapokon 24 órás szolgálatban.
Előzetes telefonos egyeztetés szükséges!

Irodánk címe: 2462 Martonvásár, Dózsa György út 
6-10. I. emelet | Ügyfélfogadási ideje (telefonos időpont 
egyeztetéssel +3620/417-0424): hétfő: 10-12 óra között, 
kedden és csütörtökön 10-12 és 13-15 óra között.
Közvilágítással kapcsolatos hibabejelentés: iroda@
martongazda.hu e-mail címen, vagy telefonon a +36 20 
417-0424-es telefonszámon.
Temetői ügyintézés: a temetkezes@martongazda.hu 
e-mail címen, vagy a +36 20 417-0424 telefonszámon. 
A temetéssel, sírhelymegváltással kapcsolatos ügyin-
tézéshez szükséges dokumentumokat a martongazda.hu, 
vagy a martonvasar.hu honlapról töltheti le, és e-mailben 
fogadjuk a temetkezes@martongazda.hu címen.
Befizetéseket kizárólag banki átutalással tudunk fogadni 
a Erste Banknál vezetett 11600006-00000000-93797799 
számlaszámunkon.

SZENT LÁSZLÓ VÖLGYE SEGÍTŐ SZOLGÁLAT

BBK KÖZPONT

FEJÉR MEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT 
MARTONVÁSÁRI TAGINTÉZMÉNYE

Központi szám/pszichológus: 22 /460-023
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolg.: 30 /825-4295
Idősek Nappali Ellátása: 30 /467-9722 | Házi segítség-
nyújtás: 30 /486-6498 | Családi napközi: 30 /467-9722 
Támogató szolgáltatás: 30 /486-6801  |  Igazgató: 
20 /512-1421  |  Tanyagondnoki Szolgálat: 22 /569-119

2462 Martonvásár, Emlékezés tere 2.
Központi telefonszám:

2462 Martonvásár, Szent László utca 24. I. emelet. 
Tel: 22/796-175, E-mail: martonvasar@fejermepsz.hu

22/460-286

Dr. Jellinek Kinga 
A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 
Telefon: 22/460-637, Mobil (kizárólag sürgős esetben): 
30/444-5779 (hétköznap 8.00-16.00-ig hívható)  
Rendelés: Hétfő: 08.00-10.00 | Kedd: 16.00-18.00 
Szerda: 8.00-10.00 óra (tanácsadás) és 10.00-11.00 (rendelés) 
Csütörtök: 08.00-09.00 | Péntek: 08.00-10.00  
Prevenciós rendelési idő: Kedd: 14.00-16.00
Csütörtök 9.00-11.00 
Csecsemő tanácsadás: szerda 08.00-10.00
Rendelkezésre állási idő: hétfő-péntek: 08.00-16.00
Előzetes időpont egyeztetés szükséges! A rendelő-
ben orrot és szájat eltakaró maszk viselése tovább-
ra is kötelező, 6 év feletti gyermeknek is.

Helye: 2030 Érd, Felső utca 8. szám 
Ügyeleti mobilszám: +36 20 250 8583
Előzetes bejelentkezés szükséges! 
Állandó ügyelet: 
Szombat: 8:00-16:00 | Vasárnap: 8:00-16:00
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2462 Martonvásár, Brunszvik út 1., telefonszám, labor
információ és időpont (munkaidőben): 22/460-053; 
Ügyeleti telefon munkanapokon: 
8.00-16.00 óráig: 30/956-4597
Előzetes telefonos egyeztetés szükséges!

Rendelkezésre állási idő: 
hétfő - péntek 08.00 – 16.00 óra

Dr. Jambrikné 
Dr. Takács Imola
07.30 - 10.30
13.00 - 17.00
07.30 - 10.30
14.00 - 17.00
07.30 - 10.30

10.30 - 11.30
10.30 - 11.30

13.00 - 14.00

10.30 - 11.30

hétfő 
kedd 
szerda
csütörtök
péntek
Prevenciós rendelési idő:
hétfő 
szerda
   (várandós tanácsadás)
csütörtök

péntek

Dr. Fodor Tamás
14.00 - 17.00
07.30 - 11.00
14.00 - 17.00
07.30 - 11.00
09.00 - 12.00

13.00 - 14.00
13.00 - 14.00

15.00 - 16.00

12.00 - 13.00

Friss információk a www.martonvasar.hu oldalon.
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MARTONVÁSÁR: november 1., 5., 6.
Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai út 11., 
Telefon: 22/569-146; 22/460-019 
ERCSI: október 29., 30.; november 19., 20.
Báró Eötvös József Patika, 
2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8., Telefon: 25/505-790
RÁCKERESZTÚR: október 22., 23.; november 12., 13.
Szent Kereszt Gyógyszertár, 
2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 4/5, Telefon: 25/455-812
A háziorvosok a rendszeresen szedett gyógyszerek receptjeit te-
lefonos kérésre vagy e-recept formájában is felírják (Erodium), 
azt a hozzátartozók is kiválthatják (felírási igazolás és megha-
talmazás nélkül, a beteg TAJ-számának bemondásával. Fontos 
továbbá, hogy bárki, aki saját vagy hozzátartozója, ismerőse 
részére receptet vált ki, érvényes személyi igazolvánnyal 
vagy vezetői engedéllyel igazolja magát. Kérjük, a pati-
kában csak annyi vásárló tartózkodjon, ahány kiadóab-
lak van (2 db). A többi vásárló a másfél méteres távolság 
betartásával legyen szíves az utcán várakozni.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETORVOSI RENDELÉS

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÚJSZÜLÖTTEK* 
Horváth Noémi Eszter
Sike Nándor Borisz

Újszülötteink 
hozzátartozóinak 
szívből gratulálunk!

(várandós tanácsadás)
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Haskó Ármin
Haskó Nimród

FAKIVÁGÁS
BOZÓTIRTÁS
ÁGDARÁLÁS

Bukó Balázs
egyéni vállalkozó

Telefon: 
06 20 543 0212

E-mail:
bukobalazs89@gmail.com

- Fakivágás
- Veszélyes, szűk helyen lévő fák kivágása
 alpintechnikával

- Bozótirtás, zöldterület kaszálás
- Ágdarálás, igény esetén keletkezett zöldhulladék
 elszállítása
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